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Postafiok:

1253 Budaopest 13. Pf. 14,

Tavirali cim:

VILATI, Budapest

Telex:

VILATI, Budapest 0741
VILATI, Budapest 22-5042




ALTALANOS ADATOK

Az IC Teszter kézimiszer.

+ 5 V tapfesziltsegrél mikodo, digitalis integralt
dramkorbkb6l felépilt berendezések és kartyak tesz-
telésére alkalmas.

Az esetek nagy tobbségében helyettesithet kétsugaras
oszeilloszkopot, négyszbggeneratort, egyimpulzusadot,
és frekvenciaszamlalot, ill. jol kiegésziti azokat.

A miszer hasznalata egyszerii és kényelmes, jelentd-
sen meggyorsitja a munkat.

Az IC Teszter dramkorei kiilsé muszer felhasznalasa
nélkill. 6nmagukban tesztelhetdk.

Javasolt alkalmazasi teriilet

Digitalis szamitogépek és egyéb digitalis berendezések
és kartyak:

&lesztése,

szervizelése,

hibakeresése.

Ara: 4980,— Ft.

Tovabbi tipusu teszterek fejlesztése folyamatban wan,
A miuszaki adatok megvaltoztatasdnak jogat fenntart-
juk.

MUSZAKI PARAMETEREK

—

. Tapfesziiltség: + 5 V + 5",

2, Aramfelvétel; max. 450mA a vilagito diodak sza-
matol fliggden.

3. A bemenetek terhelése: 1 TTL egységterhelés.
Bemeneti paraméterek: megegyeznek a Texas
SNT4N sorozat bemeneti paramétereivel.

4. A kimenetek terhelhetdsége: 30 TTL egységterhe-
lés,

Kimeneti paraméterek: megegyeznek a Texas
SNT74N sorozat kimeneti paramétereivel.

3. A miszer védve van a forditott polaritdst tdp-

fesziiltség és rovid ideig tarté tulfesziiltség ellen.

zarlatvédelemmel rendelkezd tapegység hasznalata
esetén.
6. Tulfeszultségvédelem: + 30 V-ig, — 25 V-ig a mé-
récsucson.
7. Mitkodési homérséklet: 0° C—T70° C-ig.
8. Sialya: 230 pond
9. Méretei: 220x46x32 mm
10. Tartozékok: 4 db mérdzsinor, 1 db tok, 1 db mi-
szaki leiras és kezelési utasitas. 2 db mérdesucs.
11. Piros banén dugéd: + 5V
Kék banan dugs: 0V

ALKALMAZASI LEHETOSEGEK

Szintérzékel6 aramkor

1. Erzékeli a logikai ,,0" és .17 szinteket.

2, Alkalmas szakadasok kimutatasara kartyan. vagy
huzalozasban.

3. Jelzi a jelatmeneteket, igy megallapithato, hogy
egy vizsgalt impulzus felfuté vagy lefutd éllel kez-
dédik-e.

4. Impulzussorozat esetén minoségi kovetkeztetést le-
het levonni az impulzus kitoltési tényezdjérdl.

Szamlalo

1. 258-ig szamol. A szamlalo utolso bitjének kiveze-
tése a 8-as mezdben talalhato, igy ,n” db IC Tesz-
terrel 256" db impulzus szamlalhato.

2. A szamlalé kimutatja az olyan zavarimpulzusok és
hazard jelek jelenlétét és szamat, amelyek mar ké-
pesek integralt dramkort mikédtetni, Az oszcillosz-
képpal ellentétben — mivel ezek a jelek csak az
iddalapot valtoztatva, hosszadalmas vizsgalat utén
mutathatok ki — az IC Teszter azonnal értékelhetd
szamszerd eredményt ad.

3. A szamlalo tordlhetd kézikapesoldval, valamint ki-
vilrél jové pozitiv impulzussal,

4. A szamlald bemenete pozitiv impulzussal kapuz-

hato. (Ez impulzussor szdmléldst tesz lehetévé.)
A szamlalo kozelitoé frekvenciamérésre is alkalmas,
ha az ismeretlen frekvencidju impulzussorozatot
egy ismert hosszusigu jellel, pl. az egyimpulzusadd
jelével kapuzzuk,

A szamlalé felhaszndlhato kozvetett impulzusszé-
lesség mérésére, ha a szamlalé bemenetére a négy-
szdoggenerdtor valamelyik ismert frekvenciaju jelét
csatlakoztatjuk. és ezt a mérendé impulzussal ka-
puzzuk. Igy a beszamolt impulzusok szdmabdl a
kapuzd impulzus hosszara lehet kovetkeztetni.

Flek versenyfutasat mérd aramkér

1. Alkalmas annak regisziralasara, hogy 2 impulzus
tetszoleges (elso vagy hatso) elei kozul melyik ér-
kezik idoben elGbb.

2. Két él kodzott 45 ns az a minimalis kiillonbség, ame-
lyet a miiszer még érzékelni tud.

Négysziggenerator

Jelen kiépitésben 2 MHz, 1. MHz, 500 kHz és 250 kHz
frekvencidju négyszogjelet szolgaltat. Kilon kivan-
sadgra ezen értékek aranyosan valtoztathatok.

Kitaltési tényezd: 0.5.

Egyimpulzusadé

Nyomdgombbal miikodtethetd, egyenes és negalt im-
pulzust ad.

Az impulzus szélessége 10 ms, amely kilon kivansagra
valtoztathato.

Egyéb
Lampa, amely rossz vilagitasi viszonyok mellett is
megkdnnyiti a mérdpont megkeresését.
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KEZELESI UTASITAS
(az abra alapjan)

A miiszer zsinorjanak piros banandugéjit 4 5 V-ra, a kék banandugéjat 0 V-ra kell csatlakoztatni!

1.

A

2,

1.

=1

Meérdacsics

szintjelzd dramkor és a szamlalo bemenete.,

Mezd

A meziben lévo két GaAs didda segitségével vizsgal-
haté logikai szint, jelatmenet. impulzusok jellege,
impulzus kitoltési tényezd, (Lasd: 2., 3., 4. abra.)

. Az 1 jeli dioda vilagit, ha bemeneten logikai ,,1"

szint van, vagy ha a bemenet szabadon van.

- A 0 jeld didda vilagit. ha a bemeneten logikai ..0"

szint van,
Impulzussorozat esetén mindkét limpa vilagit, az

zdjétol fliggd mértékben,

. A . szakadas” feliratd nyomégomb megnyomasakor

az 1" dioda elalszik és kigyullad a .0" diéda, ha
a bemenet szabadon van.

i, A mezoben lévd kapcsoloval lehet torélni a szam-

lalét és az élek versenyfutdsat vizsgald aramkort,
Mindkét aramkér a kapesold felsd allisiban mii-
kodoképes. A szamlald t6rlé bemenetének haszni-
latakor a clear kapesolét clear éllisba (also) kell
allitani.

Ebben a mezében talalhaté még a teszter logikai
nulla pontjanak kivezetése,

3. Mezo
Ebben a mezdben talalhaté a szamlalo kapubeme-
nete. (A szamlald akkor szamlal — a clear kapesols
fels6 allasa mellett — ha ez a bemenet szabadox
van, vagy logikai ..1" szinten.

4, Mezd
A szamlald dllapotat binarisan kijelzdé 8 db piros
fénnyel vilagito GaAs diodat tartalmazza,

5. Mezo

A negyszoggenerator kimeneteit tartalmazza, Egy-
idében akar mind a négy kimenet is terhelhetd,
max. 30 egységterheléssel.

6.
1.

Mezo

Az egyimpulzusado és a szamlalo egyittes haszna-
lataval kozelithetd frekvenciamérés végezhets,

Az egyimpulzusadd pozitiv jelét a kapuzd beme-
netre, a mérendd jelet a mérdesiacsra csatlakoztat-
Juk. Az egyimpulzusadé nvomégombijat egyszer
megnyomva, a szamldlon leolvasott szamot 0.1-el
beszorozva a frekvenciat kHz-ban kapjuk mesg.

A tilesordulasok szamlalasaval a méréshatar kibo-
vithetd.

A szamlald kapuzott ilizemmodban felhasznalhatd
impulzus-szélesség kozelitd meghatarozasira.

A meérendé impulzust a kapuzd bemenetre csatla-
koztatjuk. a szamlalé bemenetére pedig ismert
frekvencidju négyszogjelet (pl. a generdtor vala-
melyik kimenetét). a szamlilorsl leolvasott szam-
értéket beszorozva az ismert frekvenciaju jel pe-
riodus idejével. megkapjuk a mérends impulzus
szélességét,

Mezo

Az elek versenyfutasat vizsgalé dramkir bemeneteit
€s a ket jelzo GaAs diédat tartalmazza.

A mérés eldtt a 2. mezdben 1évd kapesoloval toralni
kell az aramkbrt.

Mindket didda kigyullad és a tovabbiakban égve
marad. ha az élek kozti kilonbség kisebb. mint
45 ns. Amennviben az élek koziétt ennél nagvobb az
idokGionbsaz. akkor ahhoz a bemenethez tartozs
didda gyvullad ki és marad égve. amelyre eldbb ér-
kezett a vizsgdlando &l

. Mezo

Talesordulas.

. Mezd

Ha egy logikai jel gyors invertalisara van sziikség,
ugy a 9, meziben kivezetett inverter hasznalhatg.



VIZSGALATI MODSZEREK

1. Jelatmenet vizsgilata

+ jelatmenet Jelatmenet eloit Jelatmenet utdn:
1 diéda nem vilagi 1 dioda vilagit
0 dioda vilagit 0 dicda nem vilagit
2.-a. abra 1
0 t
— jelatmenet 1 didda vilagit I diéda nem vilagit
0 diéda nem vildgit 0 didda vilagit

2. b, abra 14

2. Impulzus vizsgalata

Felfuts éllel kezdédd impulzus.
A 0 didda vilagit, az 1 didda felvillan.

A szamlalé 1 impulzust mutat,

1
3. a. abra
0 t
Lefuto éllel kezdddd impulzus.
Az 1 dioda vilagit. a 0 didda felvillan,
A szamlalé 1 impulzust mutat.
)
2 : 1
3. b. abra

\




3. Impulzus kitoltési tényezd vizsgalata

A Az 1 jelii dioda erdsen vilagit.

0 U I! " A 0 jelt diéda halvanyabban vilagit.
- t

1+ Az 1 jeld diéda halvanyan vilagit.
OM_ t A 0 jelt dioda erdsebben vilagit,

1
o I Mindkét didda egyforma fényerével vilagit,
- 1

4. abra

4. Zavarimpulzus és hazard jel behatarolasa

A szamlald 2 impulzust mutat, amelyb6l 1 zavarjel,

| . L

3. abra

-

5. A szamlalé és a kapuzo bemenet hasznalata

A szdmldld a lefutééleket szamolja!

14 Orajel
0. t
A szamlale 3 impulzust mutat.
1
0 t
1 A szamlald 3 impulzust mutat.

A szamlalo 3 impulzust mutat.

6, abra




—

6. Elek versenyfutasat vizsgalé aramkor hasznalata Jelmagyarazat: L1 — 1. lampa
P — piros bem,, felfutd él;
F — fekete bem., lefuts él;
L2 — 2. ldmpa

Alkalmazasi példak:

Eset 1 2 3 4
bemenet 1 e 1
Q 1 Be
2 F P
Y
L2 L2 |L [L2
bemenet Q t Vilagit
P et 11234
bemenet
0 -t > L i [
W —a - 2 F P
bemenet Q -t Vilagit L1 |LYT|L2 |
Eset
bemenet 1 L
Be
_‘ A 1|P|F
Be
! r_l 2 |P|F|F|P
bemenet 0 J -t Vilagit
g L2 | LT L1 |L2
. Eset 112 4
bemenet J U
. = 1 P
,JL_I |,_ o 2 P
bemenet 0] t Vilagit L1 (L2 |z lu
7. ébra

Megjegyzés: Ha a vizsgdlandé élek kozott 45 ns-nal kisebb idékulonbség van, mindkét (L1 és L2) limpa ég.

Ha valamelyik diéda mar kigyulladt, akkor az dramkér torléséig égve marad.
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